3apanme. JlemudpoBanpimmku. 3aganue 1aércs Ha 12-13 mas. Buayasie pemmnte HaudoJiee MPocThie HA Balll B3IJIs1 3a1aHNS,
MOTOM nepexoauTe HA 0oJsiee ciaoxkHbie. Hamomunalo, 3aganue naércsa Ha apa ausa! OT4ért BbicaaTh 10 14 mas.

Pemiuth npuMepsl 1 YpaBHEHMs], 110 0TBETY HANTH OYKBY.
3anucarTh MOJYYMBIIYIOCH (ppa3y B OTBeT.

Boiiere oTYéT € 3anMCHI0 (DPa3bI U PeLICHUEM 3a/1aHUIM.
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5 6+ 2 4 148 -40 1 -31 3 -9
3 3
®pa3sa:

1) X147 9) 4x + 10=2x + 20 17) 2 5%0+31%(-1)
2) 2x+4=12 10) -3+4-5+8-7-6 18) 100:5+16*2-49
3) -2+3+4 11) -2*4+(-8)*4 19) 48-23-20

4) 28*(-2)+25 12) },5*2':24-58 20) 2)1(+2 12:4X+139
5) 2,7x —4,2=0,7x +1,8 13) StT2o+2 21) 22:25+ 22
6) 5*3-42: 14) 5-+10,5y = 16 22) (24+50)*2

7) 3-X 2+ 42 15)  3x-2=2x+2 23)  7x-20=5x-100

41 1 2 16 5*(-3)+20
8) 5:15+§+E ) ( )




